

Denumirea canalului media: **Sputnik, www.sputnik.md**

Titlul știrii: **O mână de ajutor pentru sistemul medical: Studenții implicați în lupta cu COVID-19**

Data publicării: **19.04.2020**

Categoria: **podcasturi**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: Articol cu Silvia Ciubrei, șefa Departamentului Comunicare și Relații Publice a USMF „Nicolae Testemițanu”, privind acțiunile de voluntariat ale mediciniștilor oferite în instituțiile medicale din țară, în perioada epidemiei cu noul tip de coronavirus (COVID-19).

Link: https://sputnik.md/radio_podcasturi/20200419/29927847/Studentii-implicati-in-lupta-cu-COVID-19.html



O mână de ajutor pentru sistemul medical: Studenții implicați în lupta cu COVID-19

PODCASTURI 20:34 19.04.2020 (reînnoit: 20:49 19.04.2020) [Sa primesc un link scurt](#)

Cristina Baș

186 2 0

Studenții Universității de Stat de Medicină "Nicolae Testemițanu" din Capitală ajută autoritățile din sănătate și lucrătorii medicali să facă față pandemiei de COVID-19.

COLUMNISTS



Irina Alksnis

O eroare intenționată a Facebook



Gheorgh Mirzayan

De ce Germania s-a pronunțat împotriva revizionismului est-european



Ivan Danilov

Revoluția de șist a SUA împotriva forței ruso-arabe a fost îngenuchiată



Aleksandr Isaev

Pe la muzele și expozițiile din Moldova: Un tur virtual pentru zilele de odihnă

O mână de ajutor pentru sistemul medical: Studenții implicați în lupta cu COVID-19

00:00

05:34




Imediat ce a fost declarată starea de urgență pe teritoriul Republicii Moldova, studenții de la medicină s-au oferit să ofere suport sistemului național de sănătate și au venit cu inițiativa de a ajuta personalul medical, conlucrând activ cu reprezentanții Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale și cu specialiștii Agenției Naționale pentru Sănătate Publică.

"Studenții participă la diverse activități de voluntariat. La solicitarea ministerului de resort, câțiva studenți au activat în calitate de operatori la linia verde inițiată de ANSP. Aceștia au oferit consultanță persoanelor suspecte de COVID-19 din Moldova și le-au răspuns la întrebări tuturor apelanților", a declarat pentru Sputnik șefa Departamentului Comunicare și relații cu publicul din cadrul USMF, Silvia Ciubrei.

Potrivit spuselor sale, șapte studenți ai Universității activează în calitate de asistenți medicali și infirmieri în cadrul Spitalului Clinic Municipal de Boli Contagioase pentru Copii, ajutând la îngrijirea copiilor diagnosticați cu acest virus.

De asemenea, tinerii au participat în cadrul unui proiect inedit și au ajutat la asamblarea și montarea elementelor în confecționarea echipamentelor de protecție faciale.



"Timp de patru zile studenții au produs peste trei mii de echipamente care au fost distribuite în instituțiile medicale din țara noastră", a subliniat Silvia Ciubrei.

"Actualmente, 103 studenți sunt angajați ai instituțiilor medico-sanitare publice din țară și activează în calitate de asistenți medicali. 40 dintre aceștia activează în serviciul de asistență medicală urgentă, fiind în contact direct cu persoanele suspecte sau infectate de COVID-19. În toate acțiunile de voluntariat studenții au fost echipați corespunzător și au respectat toate cerințele privind protecția", a mai adăugat ea.

Mai multe informații aflați din interviul audio atașat.